義雲會 7 月三場活動精彩展開

巧新三好漢典凱馨與保時捷同臺獻藝

謝金河演講受矚目

南良集團交流與奇美博物館、迪奧珠寶鑑賞會機會難得

義雲會國際藝文組(Katherine Huang)/撰文

中華民國義雲會實踐 3S、三跨、三度的創會宗旨, 2022 年 7 月接續舉辦三場精彩活動。7 月 15 日由巧新科技、三好酒店、漢典食品、凱馨企業與保時捷雲嘉南經銷商尚騰汽車首先聯手登場, 在三好酒店同臺展現傑出精湛的產品技藝, 難得一見, 精彩絕倫。

義雲創會會長林文村總裁說,義雲會三大宗旨包括 3S (Share 分享、Synergy 綜效、Strength 影響力)、三跨 (跨區域、跨世代、跨產業)、三度 (高度、溫度、態度),也是義雲會特色,要創造可持續優勢 (sustainable advantages)與 附加價值 (added value)。

曾擔任台灣燈會音樂會策劃且具有豐富跨國音樂演出、國際文化藝術教育交流 經驗的黃于真顧問也表示,7月15日首先登場的跨業合作活動,結合了保時 捷、巧新科技、三好飯店、漢典食品、凱馨企業的傑出產品技藝,並安排國際 時尚美食、國際策略師講座、台東熱氣球旅行介紹、弦樂四重奏室內樂音樂饗 宴及贈送漢隆公司手提包等活動,充分發揮3S特色,展現格局非凡的高度、熱 情合作的溫度與認真誠懇的態度。

義雲會 7 月會員盛事分享,由顧問團長黃文章董事長的所率領的霹靂團隊,創作霹靂布袋戲電影 < 素還真 > , 在台北電影展囊括 5 項大獎及傑出技術獎,更在瑞士紐沙特奇幻影展 (NIFFF)勇奪亞洲競賽單元的觀眾票選最佳電影展。

7月15日的活動過程,三好董事長陳國周邀請保時捷至酒店展示與體驗試駕,並結合跨國經營的漢典食品、凱馨呈現國際品牌的魅力,搭配古典與時尚元素的現場弦樂演奏,再加上台灣之光-巧新科技產製的保時捷高科技鍛造輪圈,以

及保時捷名車試駕. 動靜兼具. 內容精緻豐富。

陳國周董事長說:「這次討論過程非常開心、非常有趣,當于真顧問提出時尚名車搭配時尚美食的創意發想,我們想到將我們的國民食物頂級三好米,除了很國民,也能夠很時尚創新的呈現,我們將生產履歷最完整的頂級好米,開始嘗試研發製作,成功產出義式冰淇淋,供蒞臨現場的義雲會夥伴品嚐享用。」

這次活動餐會的主食牛肉麵,被中外美食界譽為「冷凍調理食品藝術家」,為漢典食品提供。漢典食品董事長鍾紀銘 22 幾年來,不斷的創新產品研發與技術精進,持續引進先進的製程與設備,以推廣台灣美食為職志,營運版圖不斷擴大,已成為跨國食品集團。

鍾紀銘董事長說:「漢典為台灣唯一於英國倫敦擁有食品加工廠房的食品公司; 將代表中華民國,也是唯一代表台灣参加法國巴黎世界美食展。感謝能在這次 策劃的保時捷展與時尚美食上分享冠軍牛肉麵。漢典美食成功進軍歐洲版圖, 也會繼續用美食藝術,讓世界看到台灣。」

午宴的桂丁雞優格風味烤春雞,頂級希臘風味,由凱馨企業提供;搭配台灣道地傳統美味米炊以及貢丸湯品,美味可口。

凱馨家族第三代的鄧學凱總經理也在現場以視訊和著名的品牌策略師郭宇甄視訊,強調有完整生產履歷的凱馨產品,已成功打入歐洲市場,且被視為健康時尚產品。

郭宇甄歷任 Prada Group 的全球開發總監(Globe Merchandising Manager)、頂級精品集團 Giorgio Armani S.p. A 的策略長(CSO)。她認為,品牌是態度;將台灣好山好水孕育出來的蛋白質,使凱馨等同於健康時尚。

鄧學凱並提供每位與會貴賓「獸夠了!」熱氣球一份。結合電玩 APP, 熱氣球除了觀賞以外還可以線上手遊, 也可以到台東熱氣球活動, 體驗後疫情的健康歡樂。凱馨為主要贊助廠商之一。 午餐美食饗宴還搭配音樂會, 會場互相聯誼氣氛熱絡。 餐後, 巧新黃聰榮董事長率領團介紹巧新的尖端技藝產品。

黃聰榮董事長分享:「保時捷使用的高性能鍛造輪圈,是由巧新生產,今天展示的車款,也都有使用巧新產品,但輪圈是外觀件也是結構件,若有改裝需求,安全起見下仍建議使用原廠設計的輪圈,今天帶來四款對應的鍛造輪圈為大家做開箱,獨家分享給義雲會。」巧新產品精湛,舉世聞名,價值非凡。以現場開箱的四款保時捷輪圈為例,現場貴賓一起換算輪圈市值,一組頂級可購買一輛國產車!

保時捷雲嘉南經銷商尚騰汽車執行長吳睿弘也表示:「多款升級選配的鍛造輪圈

是由巧新生產製造,坊間也有多款市售改裝品,巧新能成為保時捷供應商也代表其世界一流的技術能力與知名度,義雲會 VIP 都有將近半小時的專人專屬試 駕服務,提供賓至如歸及尊榮感。」

義雲會在 2022 年 7 月的活動,還有 7 月 19 日在嘉義縣政府創新學院舉辦的財 訊董事長謝金河專題演講,以 2022 年的關鍵字為主題,備受矚目。

7月25日活動行程,除了上午參訪義雲會會員南良集團,與蕭登波總裁總部深入交流。下午義雲會全團以VIP身份,參加法國時尚精品迪奧(Christine Dior)優先在奇美博物館舉辦的高級珠寶鑑賞會,專供義雲會夥伴鑑賞,機會難得,精彩可期。



霹靂國際多媒體公司董事長黃文章(左一)陪同總統蔡英文觀賞霹靂的傑出

成果(照片來源:中華民國總統府)



會長林文村總裁致贈禮品給三好陳國周董事長(右)



會長林文村總裁致贈禮品給漢典鍾紀銘董事長(右)



會長林文村總裁致贈禮品給凱馨鄧學凱總經理(右)



會長林文村總裁致贈禮品給巧新黃聰榮董事長(右)



時尚美食:健康蛋白質雞肉美食凱馨希臘風味桂丁雞(左上) 香噴噴肉質鮮美肉丸湯(中)、懷念滋味的古早米炊(右上) 五星級美味漢典冠軍紅燒牛肉麵(左下) 頂級三好米特製義雲會義式冰淇淋(右下)。



義雲會會兄姊午間時光同步體驗 台東熱氣球手作 APP,增添午間樂趣



時尚美食音樂饗宴當日演奏德奧義等古典名曲(藝文顧問與弦樂四重奏團員)



美食饗宴後, 會兄姊與弦樂四重奏於舞台以義雲會, 特有義雲會霸氣肘姿勢圓 滿大合照



現場全體會兄專心聆聽巧新科技公司黃聰榮董事長講解產品性能



由左至右、黃聰榮董事長、林文村總裁、廖大平董事長、黃于真顧問、蘇振毅 董事長、右起尚騰汽車雲嘉南總代理保時捷執行長吳睿弘、王美惠董事長與友 人貴賓, 試駕前與電動車款合影。



熱烈歡迎財訊董事長謝金河蒞臨本會專題演講, 右起林萬宗董事長、王安順校長、謝金河董事長、林文村會長、黃聰榮副會長、許根尉顧問、黃于真顧問



林文村會長(前排右二)、黃聰榮副會長(前排右四)及義雲會成員,在嘉義創新學院聆聽財訊董事長謝金河演講。



創會會長林文村(左)代表義雲會贈禮給謝金河董事長



義雲會演講後謝金河應嘉義縣長翁章梁之邀前往縣長公館會面。

(照片由右至左江振瑋處長、蕭俊傑董事長、顧問許根尉執行長、林文村創會會長、翁章梁縣長、謝金河董事長、林萬宗董事長、副會長黃聰榮董事長、王崇旭董事長、顧問/執行秘書黃于真理事長)